

信長検定公式テキストブックの内容に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

頁	小見出し	行	誤		正
88	年表	1	天正4年 (1570)	西暦年数の間違い ➡	天正4年 (<u>1576</u>)
88	年表	5	天正5年 (1571)	西暦年数の間違い ➡	天正5年 (<u>1577</u>)
88	年表	6	天正6年 (1572)	西暦年数の間違い ➡	天正6年 (<u>1578</u>)
88	年表	9	天正7年 (1573)	西暦年数の間違い ➡	天正7年 (<u>1579</u>)
88	年表	11	天正8年 (1573)	西暦年数の間違い ➡	天正8年 (1580)
88	年表	14	天正9年 (1573)	西暦年数の間違い ➡	天正9年 (<u>1581</u>)
88	年表	16	天正10年 (1573)	西暦年数の間違い ➡	天正10年 (<u>1582</u>)
97	離反	15	その所業と有能さから「乱世の	文字切れ ➡	その所業と有能さから「乱世の ^{キウユウ} 梟雄」と呼ばれていました。